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[bookmark: _GoBack]ACTA NÚMERO VEINTIUNO.- En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Cacaopera, Departamento de Morazán a las ocho horas del día CUATRO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL CATORCE, constituidos en sesión ordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal señor Lorenzo de Jesús Canales Benítez; Alcalde Municipal; señor José Elías González Amaya, Síndico Municipal; señora Dolores Josefina Molina Primera Regidora Propietaria; Señor José Ramiro Cortez Argueta, Segundo Regidor Propietario; señor Ovidio Alcides Fuentes, Tercer Regidor Propietario; señor Gerardo Martínez Pérez, Quinto Regidor Propietario; Señor José Mauro González Amaya Sexto Regidor Propietario; señor José Santos Victorino Díaz Díaz, Primer Regidor Suplente; señorita Julieta Arely Amaya Hernández, Segunda Regidora Suplente; señora María Magdalena Ortiz Sánchez, Tercera Regidora Suplente, señor José Oscar Mendoza Fuentes, Cuarto Regidor Suplente; y Rubén Darío Argueta González, Secretario Municipal. Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal, se procedió a darle lectura a la agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toma los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele una segunda estimación a la empresa PARADA JAIME CONSTRUCTORES S.A de C.V., por la supervisión del proyecto “Mejoramiento de Cuesta El Copante, Cantón La Estancia, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán”; cuyo monto líquido a pagar es por la cantidad de DOS MIL TRESCIENTO SETENTA Y DOS DOLARES 70/100 DOLARES ($2,372.70), eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal habiendo priorizado la ejecución del proyecto: “Adecuación de espacios Públicos para Personas Adultas mayores en  el Municipio de Cacaopera.” que será cofinanciado con Fondo de Inversión Social para el Desarrollo Local (FISDL), en uso de sus facultades legales este concejo ACUERDA:  Aportar  en concepto de contrapartida en efectivo, la cantidad de QUINIENTOS TREINTA Y NUEVE DOLARES 35/100 DOLARES ($539.35), para la realización del proyecto “Adecuación de espacios Públicos para Personas Adultas mayores en el Municipio de Cacaopera”. CERTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la compra de Repuestos para RETROEXCAVADORA 416D, propiedad de esta Municipalidad, a la empresa RAMATER/MADISAL, S.A. DE C.V., por la cantidad de NUEVECIENTOS OCHENTA 00/100 DOLARES ($980.00), Seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los pagos correspondientes de conformidad al artículo 86 del código municipal, COMUNIQUESE. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Artículos 30 numeral 4, 34 y 35, considerando I) Que el Gobierno de El Salvador y el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento (BIRF) han suscrito convenio de préstamo No. 7916-sv, denominado Proyecto de Fortalecimiento de los Gobiernos Locales (PFGL), y aprobado por decreto Legislativo N° 455 de fecha 26 de agosto de 2010 y publicado en el Diario Oficial 174, tomo No 388 de fecha 20 de septiembre de 2010. II) Que la municipalidad de Cacaopera firmó un convenio de entendimiento con la Secretaria para Asuntos Estratégicos de la presidencia de la Republica para la implementación del Proyectó de Fortalecimiento de los Gobiernos Locales. III) Que en dicho convenio se expresó que los 262 municipios serán fortalecidos con el sub componentes 2.5 Gestión de Riesgo. IV) Que como una de las actividades prioritarias del subcomponente 2.5, es la formulación e implementación del plan de Gestión de Riesgo. Por lo tanto este Concejo Municipal ACUERDA: Aprobar el plan Municipal de Gestión de Riesgo del Municipio de Cacaopera, departamento de Morazán, elaborado con fondos del Proyecto de Fortalecimiento a los Gobiernos Locales PFGL, el cual será implementados a Partir de la fecha de su aprobación presentación a las comunidades del municipio que estuvieron activamente involucradas en su elaboración. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la compra un MOTOR SUM TRI 50HP/460V FE MARCA FRANKLIN ELECTRIC, a la empresa PORTILLO MATERIALES ELCTRICOS, S.A. DE C.V., por la cantidad total de $4,085.49, Seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los pagos correspondientes de conformidad al artículo 86 del código municipal, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, ACUERDA: a) Priorizar el proyecto Celebración de Fiestas Patronales en honor a la Virgen del Tránsito, del 9 al 16 de agosto de dos mil Catorce; b) Autorizase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice el perfil correspondiente para el mencionado proyecto; c) Financiar el proyecto con fondos FODES 75%, COMUNÍQUESE. No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, ratificamos su contenido y firmamos.  
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